

我的理想

许昌第一外国语实验小学
六(1)班 戚乔菲

当我还是孩子的时候,妈妈就告诉我做人要有理想。如果一个人没有理想,生活就没有奔头。

我曾踌躇满志地想,长大要当一位发明家,发明出许多功能齐全、简单实用的新产品,让人们足不出户便可轻轻松松完成各种事情,使人们把以往不敢想象的事情全部实现。

我也曾信心满满地想,长大要当一位天文学家,每天坐在望远镜旁边,探索外太空的奥秘,为人类寻找第二个地球家园,研究浩如烟海的宇宙,把未解之谜一一解决,让人类对外太空有一个全新的认识。

我也想过长大以后当一位历史学家,每天同古时候遗留下来的文物打交道,探秘古代的奇闻趣事。例如一代代帝王的更迭,一个个朝代的兴衰,一场场奇谋妙计,一位位文臣武将……那多有趣!

我还曾想过当一位作家,每天大门不出,二门不迈,用手中的笔写下动人篇章,歌颂别人的丰功伟绩,谱写中国的赞歌,记录身边大大小小的奇闻趣事。

如果没有理想,人们就失去了目标,没有了追求,生活也没有了乐趣,有了理想,人们就有了动力。动物与人的最大区别便是人有理想,那是生活,而动物没有理想,那只是生存。生活是富有激情的,而生存是平淡无味的,生存相比生活少了一些理想,少了一些追求。

法国作家雨果曾说过:“人有了物质才能生存,人有了理想才谈得上生活。”

孔子也说,三军可夺帅也,匹夫不可夺其志也。志就是理想,人不可以没有理想。理想是动力,是勇气,是力量的源泉,人们正是因为有了理想,才有了奋斗的目标,才有了为努力的勇气。

(辅导老师 宋姝)

鹿鸣湖

许昌半坡铺智慧小学 四(2)班 张鑫

这是一个既美丽又热闹的花园——鹿鸣湖。

这里的湖水很静,静得让你感觉不到它在流动;这里的湖水很清,清得仿佛能够看湖底的沙石。湖里还有很多可爱的青蛙宝宝——小蝌蚪,它们如同豆子般大小。湖面上有许多船,虽然那些船只能坐两三个人,但也承载着许多美好的回忆。还有许多可爱的小鸭子在湖上玩耍、嬉戏。

湖边有许多树,每棵树上都挂了一张纸,上面写着树的树名。春天的时候,湖两岸开满了不知名的小花,衬着绿油油的草地,显得格外鲜艳美丽。

我喜欢冬天的鹿鸣湖,这个时

候湖边的梅花都开了。梅花在严寒中最先绽放,散发出芳香。它不畏严寒,在大雪中开出繁花满树,幽幽冷香,随风袭人,给单调的冬天增添了一道亮丽的色彩。

在湖的对面有一座小亭子,这个小亭子虽然不大,但是一个纳凉、休息的好地方。小朋友们也喜欢在里面玩耍,那里充满了欢声笑语。

鹿鸣湖啊鹿鸣湖,你虽然平凡,但很美丽,你虽然不是著名景点,但深受人们的喜爱。

(辅导老师 孟婧)

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

美丽的春天

许昌建安中学(附小学部)
四(1)班 陈腾远

悄悄地,春姑娘踏着轻盈的步伐来到我们的面前。

春天是多么美呀!小草探出了嫩绿的脑袋,树枝变绿了,显得格外好看。大雁从南方回来了,为春天增添了许多生机。山上的积雪融化了,汇成小溪,淙淙地流着。

花园里,迎春花绽开了笑脸,玫瑰花舒展柔嫩的身体,月季花苏醒了。田野上的杨树、柳树和着春风,跳起了轻快的舞蹈。突然,天空中飞来一只大蜻蜓,发出“呼呼”的响声。一群刚放学的孩子正在不远处的山坡上放风筝。

我是那么喜欢春天,希望自己就是那春天里的一株草、一朵花,享受着春天的气息。

(辅导老师 王丹)

漂亮的房子



许昌双语实验小学 三(1)班 李好
(辅导老师 黄鑫)

《狼王梦》读后感

许昌第一外国语实验小学 五(3)班 杨润青



我读过的书有很多,其中记忆最深的是一本叫《狼王梦》的动物系列小说。它是当代著名作家沈石溪写的,内容精彩而有趣。

《狼王梦》主要写了一只叫黑桑的狼,它想要登上狼王的宝座,为此蓄谋已久。但是,正当它要实行计划时,在一次狩猎中不幸被野猪捅死了。它的妻子——紫岚继承了它的遗愿,立志要把它与黑桑的狼崽培养成狼王,却屡屡失败。大狼崽黑仔因为不听紫岚的话,溜出洞去,最后

被老鹰吃掉。二狼崽蓝魂儿在一次狼群集体狩猎中,不小心被要命的捕兽夹夹住了脚,动弹不得,最终被活活夹死。三狼崽双毛虽然在与老狼王的争斗中占了上风,但因为心理的阴影,最终败在了老狼王的爪下。

看完这本书,我明白了两个道理。第一:做任何事都不要偏心。母狼紫岚就是因为太偏心某只狼崽,使得其他狼崽体质不好,才导致全盘皆输。所以,我们不论是在学习,或者以后的工作上,都要做到大公无私,这样才能取得别人的信任和关怀。第二:做任何事都不要骄傲。母狼紫岚就是犯了这个错误而导致大狼崽黑桑死了。举个例子,如果你在足球比赛中首先获得一分,千万不要骄傲,因为你一骄傲,防守就会松懈,让别人有机可乘。

学习如逆水行舟,不进则退,无论做任何事都要努力,相信自己一定会变得更棒。

(辅导老师 李怀霞)

我眼中的春天

许昌半坡铺智慧小学 三(2)班 李嘉琳

春天来了,万物复苏。小燕子急忙从南方赶来,向春姑娘报道。

春雨把积攒了一个冬天的雨点洒下来。顽皮的小雨点落在小草上,小草站起来点点头。小雨点躺在大树上和大树伯伯说话,大树伯伯年轻了许多。

春风弟弟也没闲着,它吸足了一口气,轻轻地呼出来。微风拂过柳梢,柳枝抽出点点的嫩芽,迫不及待地来到小朋友们的门前,轻轻地对小朋友们说:“小朋友们,春天来了,赶紧出来玩吧!”

俗话说,一日之计在于晨,一年之计在于春,我们一定要珍惜这春天的大好时光,好好学习。

我爱这生机勃勃的春天,你们喜欢这个美丽的季节吗?

(辅导老师 赵玉洁)

我家的小乌龟

许昌双语实验小学 三(3)班 宁轩



我家养了一只小乌龟,它背上长了一个硬壳,就像一个坚硬的盔甲,保护着自己。它的四肢短短的、圆圆的,它的头是三角形的,眼睛小小的。

每当我走过去,它就会立刻把头缩进它的壳里。晚上,我吃完饭去给它喂食,刚走到小乌龟缸旁,它一下子把头缩进壳里了,好像在说:“你会不会伤害我呀?”

我把爸爸从市场买回来的饲料倒进小乌龟的缸里。小乌龟看着我,好像在说:“原来主人是在给我饭吃呀。”小乌龟把一条泥鳅一口咬住了,狼吞虎咽地吃掉了,吓得其他泥鳅到处乱窜。小乌龟就在后面追,不一会儿就把泥鳅吃完了。吃饱后,小乌龟对我点了点头,好像在说:“谢谢你,我的主人!”然后,它就跑到角落里去睡觉了。

这就是我家能吃能睡的小乌龟。

(辅导老师 王璐)